

Zeitschrift: Mitteilungen der Schweizerischen Entomologischen Gesellschaft =
Bulletin de la Société Entomologique Suisse = Journal of the Swiss
Entomological Society

Herausgeber: Schweizerische Entomologische Gesellschaft

Band: 12 (1910-1917)

Heft: 9-10

Erratum: Berichtigungen

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 02.04.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Berichtigungen.

- Seite 434 5. Zeile von oben: Die dort erwähnte Form hat den Namen *lutea* Gillmer (Gub. E. Z. XX, 237) zu tragen.
- „ 444 3. „ „ „ *hippotoë* statt *hyppotoë*.
- „ 444 4. „ „ „ **nie** *euridice* statt nur.
- „ 445 2. „ „ unten: *optilete* statt *optileto*.
- „ 449 5. „ „ oben beizufügen: 161.
- „ 450 17. „ „ unten: *alveus* statt *Alveus*.
- „ 453 11. „ „ oben beizufügen: 288 A. **O. rubea** F. ist nun im Sommer 1917 auch bei Cademario in 2 ♀♀ erbeutet worden (Heinrich). Damit dürfen die Heimatrechte der Art festgestellt sein. (Vgl. Bd. I, 464).
- „ 454 11. „ „ unten: a. **K.** statt a. R.
- „ 465 10. „ „ oben: *vetusta* statt *retusta*.
- „ 465 2. „ „ unten beizufügen: 712 A. **E. obliterata** Rbr. Dr. Gramann fing 1 Stück dieser für unser Land neuen Art Mitte Juni 1917 bei Quartino.
- „ 466 11. „ „ oben: *asclepiadis* statt *asklepiadis*.
- „ 470 5. „ „ „ beizufügen: **A. nitidata** H. S. Diese für unser Land neue Art fing Paul Weber am 28. 6. 17 bei Tenero.
- „ 473 9. und 13. Zeile v. unten: *mediolucens* statt *medioluceus*.
- „ 478 18. Zeile von oben: 5. **6.** statt 5. 4.
- „ 480 14. „ „ „ *berberata* statt *barberata*.
- „ 480 10. „ „ unten beizufügen: 1039 A. **Ch. chloerata** Mab. Dr. Gramann teilt mit, daß er diese für unser Land neue Art im Juni 1917 bei Quartino in Mehrzahl fing.
- „ 490 13. „ „ oben: *anomalarius* statt *anomalirius*.
- „ 492 12. „ „ unten: 1270 statt 1271.
- „ 500 20. „ „ „ 1329 A statt 1328 A.
- „ 502 12. „ „ oben: beizufügen: 1346 C. **R. surientella** Brd. Diese für unser Land neue Art erbeutete Paul Weber bei Tenero 7. 7. 17 und v. Rotschild bei Locarno am 17. 7.
- „ 502 21. „ „ „ 1378 statt 1373.
- „ 503 16. „ „ unten: **Ann.** statt **Anm.**
- „ 505 18. „ „ „ 1526 **B** statt 1526 A.
- „ 505 10. „ „ „ 1526 **A** statt 1526 B.
- „ 506 22. „ „ „ 1581 **A** statt 1581.
- „ 513 14. „ „ „ 2138 statt 2133.
- „ 514 15. „ „ oben: **Paranarsia** statt **Parnassia**.
- „ 520 14. „ „ „ **Friv.** statt **Friw.**
- „ 521 16. „ „ „ 14 statt 15.
- „ 522 6. „ „ „ 14.—21. **7.** 17.
- „ 527 9. „ „ „ die dort erwähnte **Amicta ecksteini** Led. ist nicht diese, sondern wahrscheinlich eine neue Art.